Трибьют-шоу «The BeatLove»
бытовой райдер (для Москвы и Подмосковья)

Нижеприведённые требования являются обязательными для проведения любого концерта и должны быть подтверждены и согласованы с концертным директором группы.

Бронирование даты и оплата
Дата выступления бронируется после предоплаты в размере 50%.

Оставшиеся 50% гонорара при наличном расчете выплачиваются организаторами после проведения группой саунд-чека, до начала выступления. При безналичном расчете – согласно договору (в течение 3-х банковских дней после подписания Акта об оказании услуг).

Все денежные операции производятся только при согласовании с директором группы. В случае выплаты денег третьим лицам без согласования с директором коллектива, группа ответственности не несет
ФИО участников коллектива
1. Родыгин Сергей Юрьевич

2. Сорокин Глеб Петрович

3. Медынский Евгений Владимирович 

4. Савельев Виталий Андреевич

5. Гришков Денис Степанович
Парковка для автомобилей
Необходимо на время саунд-чека и выступления зарезервировать четыре автомобильных места для стоянки в непосредственной близости от концертной площадки.  В случае если аппаратуру инсталлирует группа — плюс одно место. Предусмотреть возможность максимально близко подъехать к входу для разгрузки инструментов. 

Платные места на парковке оплачиваются отдельно приглашающей стороной.
По приезду на саундчек директору коллектива необходимо предоставить копию сценария с указанием времени выхода группы на сцену и таймингом мероприятия.
Питание
Двое участников коллектива не употребляет мясо, но употребляют рыбу и морепродукты. 
В случае пребывания на площадке более 3-х часов или выезда за город необходимо предоставить горячее питание для всех участников коллектива: первое блюдо, второе блюдо (мясо/рыба/морепродукты, гарнир), салат, напиток. 

Качество продуктов и качество приготовления блюд не должны вызывать сомнений.

Горячее питание предоставляется после проведения саундчека, перед первым выходом на сцену.
Гримерная
Тихое просторное отапливаемое помещение с хорошим освещением, закрывающееся на ключ.

В гримерной комнате обязательно должны находиться: зеркало в полный рост, вешалки для костюмов, работающие электрические розетки, стол, 6 сидячих мест, электрический чайник, вода, чай, кофе, сахар, минеральная вода без газа (6 бутылок по 0,5 л.), бутерброды (мясные и рыбные), свежие фрукты, сок, посуда, бумажные полотенца.

Желательно присутствие в гримерной комнате или в непосредственной близости от нее санузла.

Ключом от гримерной комнаты на время выступления распоряжается директор коллектива.

Безопасность
Организатор обязуется обеспечить безопасное нахождение музыкантов на сцене во время выступления и присутствия группы на площадке.

Нахождение третьих лиц на сцене возможно только по предварительному согласованию с директором группы. В ином случае группа оставляет за собой право сократить время выступления и обеспечить своими силами безопасность оборудования.

Использование инструментов музыкантов третьими лицами не допускается. Фотографирование с инструментами допускается только после согласования с директором коллектива.
Если по каким-либо причинам у Вас нет возможности выполнить бытовой райдер, свяжитесь и обсудите это заранее, за несколько дней до мероприятия с директором группы +7 910 4842602 (Сергей).

